

Magyarországi Hírlap  
Budapest

# HÉTFŐI UJSÁG

MEGJELNIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

SZERKEZTETŐ: SZENTESI

KIADÓHIVATAL: PH-UCCA 12.

10 FILLÉR.

ELŐFIZETŐK: HAVONTA 40 FILLÉR.

EGY HÓNAPRA: 40 FILLÉR.  
NEGYVEÉVRE: 1.20 PENGŐ.  
ÉLÉTVÉRE: 2.40 PENGŐ.

LAIZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

A HIRDETÉSI DÍJAKAT MILLIMÉTERSORONKÉNT ÁLLAJTJUK MEG.

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 4 APRÓHIRDETÉST DÍJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZÖNK MEG ÉS NEM ADUNK VISSZA.

VI. évfolyam, 51. szám

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1933. december 18

## Szentes körül nincs forgalmi akadály

Tegnap egész délelőtt ismét szakadt a hó, az utcákon, országutakon, vasutvonalakon megvastagodott a hótakaró, amely a közlekedésben eddig még — szerencsére — semmiféle fennakadást nem okozott. Az országúti forgalom lebonyolítása nehezebbé vált, néhány kocsit, autót elakadt, de a vasútforgalomban nincs fennakadás.

Tegnap délután néhány perces késéssel futottak be a vonatok a vasútállomásra, de ez sem a havazás miatt van, hanem azért, mert a kellemetlen időjárásban hosszabb ideig tart az állomásokon a fel- és leszállás. A posta is zavartalanul látja el szolgálatát, a havazás a villanyvilágításban sem okozott még zavart.

## Családias összejövetel a Kaszinóban

Dr. Csörgő Károly alispán, a Kaszinó elnöke a legutóbbi hetekben átalakította a Kaszinó egyes helyiségeit, a nagytérben szombaton este nagyszerű családi jellegű vacsora volt, amelyen mintegy százhuszan jelentek meg a kaszinói tagok és azok családtagjai közül. A vacsora igen sikerült volt.

## Mozgalmas élet a Katolikus Nőegyletben

A jótékonykodás és társadalmi tevékenység mellett a szentesi Katolikus Nőegylet a templomi életben is példaadó szereppel jár elől. Vasárnap reggel a 8 órai misén, a rossz idő dacára is impozáns számmal jelent meg a Kat. Nőegylet a plébánia templomban, hol közösen járultak szent áldozáshoz. Miskolczy Jenő dr. szónoki lendüléssel tűzes, nagyhatású beszédet intézett a jelenlevőkhöz. Az igazi vallásosságnak az étellel való kapcsolatról beszélt.

## A népművelési

bizottság folyó hó 19-én, kedden este 7 órakor a nagymágocsi gazdakörben előadást rendez.

## A Hétfői Ujság Karácsonyán 155 pengő értékben 26 díjat sorsolunk ki!

# Impozáns gazdaggyűlés tárta fel a gazdabajokat

## Méltóságteljes, nagy öntudatról és fegyelmezettségről tanuskodó gyűlés volt a Tóth József színházban

Tegnap Szentesre hívták az ország gazdaközönsége. A szentesi gazdaggyűlés — tagadhatatlanul — országos jellegűvé vált, az itt elhangzottaknak kétszeres jelentőségük volt, mert nem politikai szervezkedés, hanem a gazdaságszolgálatot lenyegelő gazdasági bajok hozták össze az Alföld komoly gazdáit. A gazdaságszolgálatnak minden oka megvan a kétségbeesésre és — jóleső — érzéssel állapítják meg — nem volt a gazdaggyűlésen egy komolytalan megnyilatkozás sem. Öt vármegyei gazdakiküldött, különböző megyeszékhelyi magyar emberek töltötték meg a Tóth József színháztermet, de politikai nem esett szó. A tegnapi gazdaggyűlés a gazdakereskedés megnyilatkozása volt és ha a szónokok, a felszólalók kellemetlen dolgokat mondtak, az csak azokra volt kellemetlen, akiknek magatartása, működése gazdabajok felszaporodását csak tetézte. Négyórás gyűlést végighaladni nem kis feladat és a gazdahalgatóság nagyrésze végig kitartott lelkesen biztatva a szónokokat. Ezzel is beigazolta a szentesi gyűlés, hogy vége azoknak az időknek, amikor az alföldi magyar az első harangkondításra otthagya a legfontosabb beszédet is. A Gazdasági Egyesület és vezetőség rendkívül aprólékos munkával készítette elő a gyűlés tárgyait, a hatalmas tárgysorozat százszázalékosan szakszerű módon való megvitatása és a vitát összefoglaló határozati javaslat tanuságtétel arról, hogy a csongrád-megyei és környékbeli gazdaságszolgálatot egységesen áll a heróikus munkát végző Gömbös kormány mögött minden olyan intézkedésnél, amely az ország létalapját jelentő magyar gazdaságszolgálat megerősítését célozza.

Az OMGE, a Mezőgazdasági Kamara, a környékbeli Gazdasági Egyesületek, a szomszédos városok, vármegyék gazdakiküldötteinek jelenlétében a Tóth József színház teljesen megtelt termében zajlott le tegnap délelőtt négy órán keresztül a Csongrád vármegyei Gazdasági Egyesület által rendezett nagyszabású gazdaggyűlés, amely teljes ténnyel vitatta meg a mezőgazdaságot megrendítő bajokat.

A gyűlést dr. Szeder Ferenc János gazdasági főtanácsos nyitotta meg.

— Az a rejtett nagy megpróbáltatás — mondotta — amely a gazdákra ma rászakadt, annyi bajt, keserűséget és elkeseredést keletkezett, hogy mai gyűlésünkön szinte temetői komolysággal kell meg tárgyalni bajainkat. Hatalos komolysággal kell feltennünk az ország vezetői előtt bajainkat, hogy tanuságtételt adjunk annak, hogy a létalapjában megtámadott mezőgazdaság a magyar nemzet fundamentuma, amely kívánságait összefoglalva kéri a kormányzatot a segítségnyújtás lehető módjának megvalósítására. A magyar gazda sorsa egy az országgal. A magyar gazda munkát, életet, verítéket, ha kell vért is áldoz a földért, nem mindegy hát az ország szempontjából sem, hogy kik a magyar föld tulajdonosai.

A megjelentektől a helyzet komolyságához illő komoly és higgadt magatartást kért, majd bensőséges szavakkal köszöntötte a nagygyűlés vendégeit.

Deitrich József jószágigazgató az OMGE nevében üdvözölte a gyűlést.

— Ha a gyűlésen el is hangzott egy-egy keserű kifakadás, az nem politika, mert mi nem politizálunk. A mi meggyőződésünk az, hogy a gazdaságszolgálat bajain segíteni kormányzati feladat. A mi kötelességünk az, hogy minden jogos gazdakívánságot kellő komolysággal feltárjunk.

Vitéz Baskay Gyula a gabona-termesztés és állattenyésztés nehézségeivel foglalkozott. Azt fejtette, hogy az OMGE számításai szerint 1932-ben ráfizetéssel termelt a magyar gazda. Ilyen termény- és állatárak mellett a mezőgazdaság 1933-ban a romlás szélére jutott. Minden okunk megvan tehát ahhoz,

hogy kétségbeessünk, de nem panaszkodni, hanem szembe kell néznünk a bajokkal. Kérnünk kell a közterhek aránybáhozatalát a jövedelemmel. Kérnünk kell a túlzott iparpártolás csökkentését. Rá kell mutatni a szervezeten gazdát kizsákmányolót.

### kartell megrendszabályozásának szükségességére!

Kérnünk kell, hogy a kormányzat áldozatok árán is terjessze ki a külföldi piacokat. És kérnünk kell, hogy a kormány a minőségbuza termesztését segítse elő és a tiszavidéki buza kiűtő bolettát kapjon. További lépés a termelés átszervezése kell, hogy legyen. Többet kell foglalkozni az állattenyésztéssel.

Dr. Bartha Antal az adók és közterhek súlyosságával foglalkozott.

Előadásában azt fejtette, hogy a közterhek ma nem állanak arányban a gazda jövedelmével. Ha az inflációs időkben az alap a buza ára volt, térjenek vissza erre az alapra. A boletta ráfizetést jelent az államnak, a buza árának 20 pengőre való felemelése volna az igazi segítség és annak az elvnek a keresztülvitele, hogy a közterhek álljanak arányban a gazda jövedelmével.

Kovács Jenő vásárhelyi kiküldött szövege az előadásához azzal, hogy a segítségek az is egy módja, hogy a képviselőházba több agrárképviselőt kell majd beküldeni.

Vitéz Fekete Imre szegvári gazdakör elnök beszélt ezután.

— Az ősi magyar föld lassan idegen kezekbe kerül, azokéba, akik a pénzüket kisibolták Svájcba.

Indítványozta, hogy a külföldről jelentkező állatvásárlókat a Kivfteli Intézet ne a kereskedőkhöz, hanem a Gazdasági Egyesületekhez utasítsa. A kivfteli engedélyeket közvetlenül a gazdáknak adják ki. A kivitel valutaellenértékét fel kell szabadítani.

Dr. Magyari Béla kamarai kiküldött felszólalásában a pengő ér-

téktartásának nehézségeit sorolta fel. Az export — mondotta — hála Istennek, javult,

**külkereskedelmi mérlegünk már aktív.**

Exportpolitikánkat most már olyan irányban kellene megvalósítani, hogy a magyar gazda külföldi adósságaitól záloglevelek vásárlásával megszabadulhasson.

Jószai Bálint a gazdák eladósodásának előzményeivel és a magas kamatterhekkel foglalkozott. A gazdavédelmi rendeletet újabb támogatásnak kell követni.

Indítványában

**a bankjegyszaporítást**

kérte azzal, hogy a kormányzat tegyen további lépéseket a gazdavédelem terén, függessze fel egy időre a kamat és tőketörlesztést.

Mocsáry Dániel (Dömsöd) A nagybankok dollár és fontkötsönt folyósítottak a gazdáknak. Két év alatt a font és dollár árfolyama 40 százalékkal lezuhant, a differenciát is a nagybankok vágják zsebre.

Agócs Pál a kamatnehézségekkel foglalkozott. A gazdaadósságok kétharmadát ei kell engedni, a 8 százalékon felül fizetett kamatot a tőkébe kell beszámítani. A magyar gazda ezer esztendeje él ezen a földön, semmiféle internacionális bankérdekeltség nem mozdíthatja ki a helyéből. — Sághy János (Csongrád) szerint gyors segítséget a mérsékelt infláció nyújtana.

Dr. Csörgő Károly alispán — akit vagy tapsal fogadtak — bejelentette, hogy azért jelent meg a gyűlésen, hogy a hatóság képviselőjében saját fülével hallja a gazdatisádalom panaszait. Bejelentette, hogy a vármegyei mezőgazdasági bizottságban két gondolatot vetett fel. Az egyik:

**állapítsák meg a gazda lét-minimumot.**

a másik: annak a gazdának, akinek elárverezték minden ingatlanát és a hitelező nem kapott teljes kielégítést, vagyoni mérlegét zárják le. Ne álljon a Damokles kard az elárverezett gazda feje felett, hogy bármikor ismét elárverezhetik.

**Viselje a hitelező is a kockázatot.**

ha egyszer mindenét elárvereztette az adósnak.

Az alispán nagy tetszéssel fogadott kettős indítványa után Erdőháty Nagy János gazdaköri elnök mondott hosszabb beszédet, amelyben azt fejtegette, hogyan esuszik ki a magyar gazda lába alól a talaj.

Mocsáry Dániel második felszólalásában a gazdakartell ügyével foglalkozott, céltudatos gazdapolitikát követelt a tervezgatók terén is. Bálint József nagy sajnálattal állapította meg felszólalásában hogy Szentés váres részéről senki sem jelent meg a nagy gazdaggyűlésen. Vecseri Lajos, majd Kátai Pál Imre voltak még szónokok, majd a gyűlésen mindvégig kitartó gazdaközönség előtt Fűr Géza Gazdasági Egyesületi főtitkár olvasta fel a terjedelmes határozati javaslatot.

A nagy alaposággal és szakértelemmel elkészített határozati javaslatot — amely az egyes előadók által felvetett megoldások összefoglalása volt — a nagygyűlés egyhangulag elfogadta. Pataki Imre mondott ezután köszönetet a Gazdasági Egyesület vezetőségének, amiért az impozáns gazdaggyűlést összehozta. A gyűlés a Himnusz

elénekzésével ért véget.

A gyűlés után a Kaszinóban a Gazdasági Egyesület vezetősége a gyűlésre érkezett vendégek tiszteletére közebédet adott, amelyen dr. Szedes Ferenc János mondott

köszönetet a vidéki előadóknak közreműködésükért, míg a Gazdasági Egyesület nagy munkájáért a vendégek részéről Mocsáry Dániel és Kovács Jenő mondottak megleghangu köszönetet.

**Rendkívüli karácsonyi kedvezmény**

**10**

százalék

**kedvezményt**

adok készpénzvásárlásnál szolid szabott árainból

**Virágos divatáruház**

Petőfi szállóval szemben Telefon 176

**A hóesés miatt leálltak a szentesi bérautók**

Mindaddig nem vállalnak fuvarot amíg a havazás el nem mulik

Tegnap, vasárnap reggel az a meglepetés érte azokat, akiknek bérautóra volt szükségük, hogy a bérautósok nem vállaltak fuvarot.

A város belterületére sem indultak el, a vállalkozó szellemű bérautósok azért a városi fuvarért, amelyet egy héttel ezelőtt még egy pengőért teljesítettek, hosszas kérésre három pengőt kértek. Vidéki fuvar egyáltalán nem vállalnak, a helybelit sem szívesen.

— A nagy havazás — mondotta tegnap az egyik bérautós — annyira igénybe veszi az autót, hogy nin-

esen értelme elindulni. Először is nem tudnánk garantálni, hogy az utas eljut a megadott címre, másodsor pedig nem tesszük ki a gépkocsikat olyan megerőltetésnek, amely feltétlenül csak bajt okozna. A mostani időjárás mellett mindössze egy két gépkocsi áll a standon, komoly fuvarot egyáltalán nem vállalunk. Ha az időjárás kedvezőbbre fordul, akkor ismét munkába állunk. Néhány napig azonban a szentesi bérautók nyolcvan százaléka téltelenségre lesz kárhoztatva.

**PÉCSI BRIKETT és kőszén**

a legmagasabb fűtőértékű tüzelőanyag, mindenki ezt használja

Egyedárusító: **Szlovák**

**Vadházasságban él egy testvérpár a Felsőpárton**

Már gyermekük is született — Megindult az eljárás

Tegnap, vasárnap bizalmas értesítést kapott a rendőrkapitányság arról, hogy a Felsőpárton

**egy testvérpár évek óta vadházasságban él.**

A bejelentés szerint a testvérpárnak már háromszendős gyermeke is van.

A nem mindennapi eset véletlenül pattant ki. A Felsőpárton feltűnt, hogy a megnevezett testvérpár állandóan együtt van, egy lakásban élnek és a férfi feltűnően

vigyázott leánytestvérére. Három évvel ezelőtt a leánynak gyermeke született, csak később derült ki, hogy

**a gyermeknek a testvér az apja.**

A testvérpár féltestvérek, édesanyjuk egy volt, a leány a második apától származik. A vadházasságban élő testvérpár ugy látszik nem tudta, hogy milyen szörnyűséges helyzetbe kerültek, mert nemrégiben

**FOTOPIKTURA**

Nagy Ferenc-ucca A mozi mellett

**házasságot akartak kötni,** ismerőseik viágosították fel őket arról, hogy házasságot nem köthetnek, sőt ha a házasságok tudomást szereznek a történetéről, akkor eljárás indul ellenük. A nyomozás megindult.



**Jön a karácsony**

**Jó gyermekek** finom

**DREHER MAUL-FÉLE**

**csemegét kapnak.**

Rendelésre  
friss  
Gerbeaud  
különlegességek

**KIS TORKOS**

cukorkaüzlet, Kossuth-ucca 4.  
**Vasárnap is nyitva van.**

**RENDKIVÜL OLCSÓN**

**MEGSZEREZHETŐ**

**INGATLANOK:**

Nagyörvény ucca 53.  
Nagyörvény ucca 79.  
Temető ucca 4.  
Sáfrány Mihály ucca 49.  
Kisér ucca 51.  
Kneziák Károly ucca 2.  
Mentő ucca 69.  
Kalpagos ucca 14 sz. házakat és Kistóken 3035 n. öt jó földet olcsón és kedvező fizetési feltételek mellett eladja a

**Magyar Általános takarékpénztár.**

**HÖLGYEK!**

Miért ondoláltatnak Dauer géppel **MÁTÉNAL?**

Mert a természetes hullámokat tökéletesen utánozza.  
Mert a haj lágy, puha, sejmes marad.  
Mert nem göndör, hanem nagy hullámokban omlik.  
Mert minden ondolást a világhírű Fuva géppel személyesen maga végez, teljes garanciával már

**8 pengőért!**

**MÁTÉ**

hölgyfodrász  
Nyíri-köz

Fiatal husok és hentesárak a legolcsóbb napi áron kaphatók. Egy kilógram elsőrendű szalámi 3 pengő 50 fillér Töröknel, Kossuth-ucca 26. szám.

ARCBORE szeplőtlen, üde és barsonysima lesz, ha a kiséri patikában Szent Anna krémet vesz.

**SZ**

**Legu egy é**

Az elmul k o s elle mot a Hétf nyének töl pata, mert ve ez a m — Kará

két és eso kóstol.

Három a Kis Tor szített urn megindult e rövid vált első korgó ken alkalom

**A Kis csom**

Délelő jeztük be Az urnát rakata elő nem lehet

**A rejtv**

A nagyter szerencs

Ké lapszalo

Öt ványok

Egy rász szá

Egy (tetszész

b o s fo

l o d i

Eg ható N

Ut ja a M

Eg kőr, fél

bert és

Ut gyei vá

Ut ellenért

Ut V a j o

Eg Ez

között t

lakásár

Rejt

A köv

Olvassa

**Magya**

# Szerdán, december 20-án lesz a Hétfői Ujság karácsonya

**Legutóbbi rejtvényünk megfejtői közül öt nyertes egy-egy értékes karácsonyi csomagot kapott a Kis Torkostól -- Jőjjön el a Hétfői Ujság karácsonyára**

Az elmúlt kedden a Kis Torkos ellen intézett formális rohamot a Hétfői Ujság rejtvényversenyének többszázfőnyi megfejtőcsapata, mert az egyik cikkben elrejtve ez a mondat állott:

— Karácsonyra és Újévre cukorkát és csokoládét csak a Kis Torkostól.

Háromnegyed kilenc órakor már a Kis Torkosban voltunk az előkészített urnával, néhány perc múlva megindult a népvándorlás Szentes rövid idő alatt közismertté vált első enkorkaüzletéhez. A csikorgó kemény hideg ellenére ez alkalommal is többszáz megfejtés

futott be, volt olyan kiküldött, aki összeszedte uccájából a megfejtéseket és tíz-tizenöt megfejtést hozott. A Stammer Sándor ucca, a Temető-ucca, a Bálint-ucca, a városszéli telepek képviseltették a sorshuzáson magukat kiküldöttikkel. A megfejtők összesen

**366 szelvényt hoztak be.**

ami azt bizonyítja, hogy a kissé nehezebb megfejtés többgondot adott, mint az elmúlt heti.

— Jaj, annyit törtem a fejem — mondotta az egyik megfejtő — még sirva is fakadtam, sehogyan sem akart menni...

## A Kis Torkos 5 értékes karácsonyi csomagját sorsoltuk ki a megfejtők között

Délelőtt pontosan 11 órakor fejeztük be a szelvények átvételét. Az urnát kivittük a Kis Torkos kiskakata elé, mert bent az üzletben nem lehetett volna elhelyezni a hu-

zásra váró hatalmas tömeget. Traj János borbélymester vállalkozott a sorshuzói tisztségre. Alaposan összekeverte a szelvényeket és

### Gémes Nelli megfejtését hozta ki.

Általános nevetés kísérte az eredményt, mert kiderült, hogy a borbélymestert egy másik borbélymester családjának juttatta a hosszszas keresgéssel az egyik ajándékosomagot.

Nagy Lacika (Boeskey-ucca 26), Halász Ilona (Molnár Áruház), Sinóros Szabó Eszter (Mező-ucca 3) és Farkas József (Sáfrány Mihály ucca 32) neveit olvastuk a Traj János a többi cédulákról és ezzel a sorshuzás véget ért.

A Kis Torkos díszretreméltó galváriával állította össze a Hétfői

## Tudnivalók december huszadikára, a Hétfői Ujság Karácsonyára

Nincs lap vidéken — ezt jóleső örömmel állapítjuk meg — amely ilyen jelentős értékeket tudna olvasóinak juttatni. Az elmúlt öt huzás alkalmával összesen

**150 pengő értéket osztottunk szét a szerencsés megfejtők között,**

de karácsonyi huzásunk a Hétfői Ujság Karácsonya még ennél is nagyobb jelentőségű lesz. Lapunk más helyén felsoroljuk a rendkívül értékes díjakat, most csak a szelvények beszoállítására és a sors-huzásra vonatkozó tudnivalókat adjuk itt közre:

Ujság ötödik versenyfeladata öt értékes csomagját. A Gémes Nelli által nyert csomagban rengeteg finom desszert: konyakos meggy, diós marcipán, csomagolt desszert, nougat desszert, mogyorós desszert, patience, trüffel krémes csemege, Béke kocka és csokoládés keksz volt, míg Nagy Lacika (Nagy László szabómester fia) csomagjában szaloncukor, trüffel krémes csemege, nougat szeletek, fínom glée marcipán csemege és Béke kocka volt. Halász Ilona, Sinóros Szabó Eszter és Farkas József egy-egy karácsonyi csomagot kaptak, amelyben egy nagy tábla finom Dreher Maul csokoládé, egy zacskó tea, egy zacskó kakaó, szaloncukor, teakeksz. drasztikusan különlegesség, egy csomag savanyu és egy csomag üdítő cukorka volt.

A szerencsés nyertesek nagy örömmel vették át a karácsonyi csomagokat, amelyekért meleg köszönetet mondtak a Kiss Torkos tulajdonosának, az agilis Papp Dezsőnek.

1. A Hétfői Ujság Karácsonyán csak azt a szelvényt fogadjuk el, amelyen rajta van a mai lapunkban közölt valamennyi rejtvény megfejtése. A versenyben résztvevőknek tehát meg kell fejteniök minden rejtvényt.

2. A szelvényeket szerdán, december 20-án délelőtt 9 órától 11 óráig fogadjuk el és tesszük urnába az Ipartestület nagytermében.

3. Ugyanott lesz a huzás december 20-án délelőtt pontosan 11 órai kezdettel. Kilenc óra előtt és 11 óra után tehát senki ne hozzon szelvényt, mert nincs módunkban elfogadni.

## A Hétfői Ujság karácsonya

**rejtvényhuzásán 26 értékes díjat sorsolunk ki, a díjak összértéke 155 pengő!**

A mai számban közölt rejtvények megfejtői közül az Ipartestület nagytermében szerdán délelőtt 11 órakor megtartandó sorshuzáson a szerencsések között a következő díjakat sorsoljuk ki:

Két darab utalvány egy egy női filckalapra a *Halász* kalapszalonnához.

Öt darab utalvány 10-10 deka finom francia kölnivízre. Az utalványok a *Rózsa* illatszertárban válthatók be.

Egy utalvány egy tartós gépondulálásra a *Dobos* hölgyfodrász szalonba (Harucker-ucca).

Egy utalvány január elsejétől egy negyedévi férfi kiszolgálásra (tetszésszerűen időben és számban borotválkozás és hajvágás) a *Dobos* fodrászüzletben (Harucker ucca).

Egy utalvány egy világító számlapos modern ébresztőórára *Koldin* szky József órás és ékszerész üzletébe.

Egy utalvány egy két literes alumínium lábasra fedővel. Beváltható *Novobácsky* Andor vaskereskedő üzletében.

Utalvány egy darab öt pengő értékű háztartási csomagra, beváltható a *Molnár* festéküzlet (Kossuth ucca).

Egy italcsomag 6 pengő értékben. Tartalma: fél liter finom likőr, fél liter rum és egy liter finom bor. Szállítja: *Fekete* Albert és Fia (Petőfi-ucca).

Utalvány egy „Haesz” villamos főzőlapra. Beváltható Szentes megyei város Villamosművénél.

Utalvány öt pengő értékű karácsonyi bevásárlásra, az utalvány ellenértékét *Amiboltunk*-ban vásárolhatja le.

Utalvány öt pengő értékű vásárlásra, beváltható *Kálmán* és *Vajda* divatruházban (Kossuth ucca).

Egy darab takarékkönyv tíz pengő bankbetétről.

Ezenkívül kisorsolunk rejtvényversenyünk karácsonyi megfejtői között tíz darab éves előfizetést, tíz olvasónk ingyen kapja 1934-ben lakására küldve a Hétfői Ujságot.

Rejtvényversenyünk tovább folyik. Újévkor újabb értékes díjak!

A következő rejtvényt a Hétfői Ujság karácsonyutáni számában helyezzük el.

Olvassa át a Hétfői Ujság mai számának minden sorát, mert egy rejtvényt a szövegben rejtettünk el!

### A HÉTFŐI UJSÁG REJTVÉNYVERSENYE

6. sz.

## MEGFEJTÉSI SZELVÉNY

**A Hétfői Ujság karácsonyi rejtvényeinek megfejtése:**

- 1 sz. \_\_\_\_\_
- 2 sz. \_\_\_\_\_
- 3 sz. \_\_\_\_\_
- 4 sz. \_\_\_\_\_
- 5 sz. \_\_\_\_\_
- 6 sz. \_\_\_\_\_
- 7 sz. \_\_\_\_\_
- 8 sz. \_\_\_\_\_
- 9 sz. \_\_\_\_\_

A szöveg rejtvény megfejtése: \_\_\_\_\_

A megfejtő neve: \_\_\_\_\_

Lakása: \_\_\_\_\_

OLVASHATÓ IRÁST KÉRÜNK!

Lószerszám, csizma, bakkancs, kocsibőr, stb. ápolásához

A valódi „**ÜSTÖKÖS**” folyékony bőrpoló

Magyar gyártmány!

Törvényesen védve van!

**Mindenütt kapható!**

Vgyázzunk a védjegyre!



9. számú  
rejtvény.

Ttn vsln csk vllnyl lht iá aai a iaa ee

Rendkívüli karácsonyi  
kedvezmény

Felhívjuk igen tisztelt olvasóink figyelmét Virágos Divatruházának hirdetésére. Tíz százalék engedményt ad készpénzvásárlásnál, szolid szabott árából. Nagy választékban kaphatók férfikalapok, nyakendők, uri fehéreneműk, harisnyák, finom kötött árúk, pulloverek és rövidárúk a legújabb divat szerint.

HA SIKKES  
KALAPOT LAT,  
AZ A

halászkalap

szalonból  
való

## Felhívás

Felhívjuk mindazok akik rhodéi-landi tenyészakaszt igényeltek, hogy ma hétfőn, december hó 18-án délelőtt 8 órakor a varmegyei Gazdasági Egyesületnél a kakasok átvétele végett feltétlenül jelenjenek meg s kakasonként 1-1 pengőt hozzanak magukkal.

## A Dauer

géppel készült

tartós  
hullám-  
garantáltan

5 hónapig tart

Nem árt a tartós  
hullámnak sem  
az eső, sem a  
ködös időjárás,  
sem a fejmosság.

DOBOS

hölgyfodrász

SZENTESEN

Harucker-ucca 5.

A mentőautó és egy  
teherautó karambolja

Nekiszaladt a mentőautó a szentesi vásárosok teherautójának

Az országutakat vastagon helepő hóban az autóközlekedés csak a legnagyobb nehézségek árán tartózkodhat fenn. A vastag hóréteg miatt csaknem súlyos kimenetelű baleset történt szombaton későn este a szentes-csongrádi országuton, ahol a szentesi mentőautó beleszaladt egy teherautóba.

Szombaton este telefonon értesítették a mentőállomást Csanytelekről, hogy Mentyel Lajosné ottani asszony olyan súlyos állapotban van, hogy azonnal bekell szállítani a kórházba. A telefonhívásra dr. Székely Tibor mentőorvos és Dékány mentősoffőr indultak el a nagy havazásban a mentőautóval.

A szentes-csongrádi országuton

nagy forgalom volt a havazás ellenére is, ekkor tértek haza Szentesre a csongrádi vásárról a kereskedők autói és kocsijai. Vinkovics Imre szentesi teherautófuvarozó gépkecsija az országuton Szentes felé tartva szembetalálkozott a mentőautóval. Felismerték a mentőautót és hogy utat engedjenek, leálltak egészen az út szélére. A nagy hóban a mentőautó megcsuszolt és nekiszaladt a teherkocsinak.

Nagy csattanás hallatszott a mentőautó sárhányója és eleje megsérült, más baj szerencsére nem történt. A baleset után a mentőautó tovább folytatta útját és sikerült a súlyos állapotban lévő csanyteleki asszonyt idejében beszállítani a kórházba.

A Molnár áruház  
olcsón felruház!

A Hétfői Ujság rejtvényversenye harmadik fordulóján 442 megfejtő közül 407 hibátlanul ismerte a Molnár Áruház jelszavát, amelynek igazolásául december hóra a Molnár Áruház ilyen arukkal jön:

Fekete férfi posztó 35 P  
télikabát szőrmegallérral

Férfi télikabát angol, színes szövetből sál-gallérral 28 P

Hosszu női nutriabunda 39 és 50 P  
divatformában

Férfiöltöny 17 P. Doublékabát 16 P.

Fiukosztüm 2.75 P.

ENNÉL OLCSÓBBAN  
TÉLRE NEM RUHÁZKODHATMolnár  
ÁruházKirakataink  
igazolják a minőséget  
és a választékot!SZABOTT  
ÁRAKA hölgyek szépségének  
megőrzője változatlanul a

Klivia krém

1 doboz  
P. 1.20

UGY ÉJJELE, MINT NAPPALRA KIVÁLÓ

KAPHATÓ: DR. VITÉZ VÁRADY „FEHÉR KERESZT” GYÓGYSZERTÁRÁBAN  
KOSSUTH-UTCA. TELEFON: 17. SZÁM.Vasárnapi  
futballeredmények

Szeged, december 17. A Szeged FC vasárnap a hőesétől szinte hasznavehetetlen hályán a III. ker. FC csapata fölött 3:1 arányban megérdemelt győzelmet ért el.

Budapest, december 17. A Budapesti Korcsolyázó Egyesület csapata az oszfordi egyetem csapatától a városligeti műjépgályán 2:1 arányban vereséget szenvedett. — A mérkőzés után 500 méteren és 1500 méteren megrendezték a gyorskorcsolyázó bajnokságot, amelyet Winter nyert meg kitűnő idővel.

Uccai és  
estélyicipők,  
különleges  
selvemcipőkA  
KORONA,  
DIXI és FAVORIT

cipőgyárak lerakata

1934-es divatu

hó- és  
sárcipőkminden számban és  
szinben.

KOVÁCS

divatruház, Kossuth-tér

## ÉRTESÍTÉS

Van szerencsém a tisztelt közönség tudomására hozni, hogy

sütődémet

a Széchenyi-Ujtelepről

Nagyörvény-ucca 53.

szám alá helyeztem át.

Ahol elvállalok tészta és kenyérsütéseket, lakodalmakra olesón vállalom a kalácssütést

Állandóan kapható jó házikorpa

Kérem a közönség becses partfogását.

Oláh Antal sütő.

## Karácsony előtt

különleges erős

gyékény lábtörölők,

kókuszlábtörölők,

toll és nádporolók,

seprűk, partfisok,

SCHMOLL BUTORPASZTA,

padlóviasz, kályhaezüst

a téli nagytakarításhoz

MOLNÁR

festéküzlet, Kossuth-ucca 3

## A kecskeméti derbyt a KAC nyerte

Kecskemétről jelentik: L u p t á k szentesi bíró sipjelére 20 centiméteres hóban játszották le a KAC-KTE meccet, amelyet 6:0 (1:0) arányban megérdemelten a KAC nyert. Lupták kitünően biraskodott.

**VÁROSI HIRDETŐ IRODA**  
Szentes, Városháza 27.

## HIRDETÉS



EREDMÉNYES

## PROPAGANDA

**VÁROSI HIRDETŐ IRODA**  
Szentes, Városháza 27.

## Ujra győzött a Sakk Klub

Vasárnap bonyolították le Szentes város sakkcsapatversenyének hatodik fordulóját.

A verseny folyamán két veretlen csapat a Sakk Klub és a Munkás Sakkör csapatai mérköztek meg egymással. A Sakk Klub kemény küzdelem után 7:3 arányban legyőzte a Munkásokat. Egyéb eredmények: Szmk—Iparos Ifjak 6 és fél—3 és fél, Attila—Elektromos 6 és fél—3 és fél, Főiskolások—Leventék 9:1, ? Huszár—Kisok 7:3, a Kisok állítólagos szabálytalanságok miatt megővta az eredményt.

A hetedik fordulót Karácsony másnapján a következő beosztásban játsszák a csapatok: Szmk—Elektromos, Levente—Attila, Huszár—Epitők. Az Iparos Ifjak halasztást kaptak.

Pont állás: Sakk Klub 48 pont, Főiskolások 42, Munkás 41, Iparos Ifjak 13, Szmk 33, Attila 25 és fél, Elektromos 25, Kisok 23 és fél, Építők 21 és fél, Iparos Kör 20 és fél, Leventék 18, Huszár 17 és fél.

## Frontharcosok!

Formaruha már 12 pengőtől beszerezhető a

**Molnár** ruházban

## Szürkekabátos, összenőtt szemöldökű férfi volt a kiséri rablótámadó

**Hiányos személyleírást kapott a rendőrség**

Négy nap óta keresi a rendőrkapitányság detektívcsoportja nagy apparátussal a kiséri rablótámadót, akinek egyelőre nyoma veszett. Nagy mértékben megnehezíti a nyomozást az a körülmény, hogy a trafikosnő és a vele volt két gimnazista annyira megijedtek, hogy

*nem volt idejük szemügyre*

*venni a támadót.*

A rendőrségnek adott felvilágosítások szerint a támadó rövid szürke télikabátot, barna kalapot és cipőt viselt, egyetlen ismertetője jellegzetességére emlékeznek csak. Arra, hogy összenőtt szemöldöke van. A nyomozás során egy gyanúsítottat tegnap kihallgattak, de az alibit igazolt.

**E HETI DIVATUJDONSÁGAINK:**

**Férfi: Női:**

gyapju és nyulszőr divatkalapok, színes és fehér ingek

pulloverek, keztyűk, ridikülők, harisnyák

**NYAKKENDŐK**

**KÁLMÁN és VAJDA**

DIVATÁRU ÜZLETE — KOSSUTH-UCCA

## Leharapta a böllér ujját a disznó

**Szerencsétlenség disznóvágás közben**

Sulyos szerencsétlenség történt disznóvágás közben tegnap reggel az Alsóréti Újtelepen.

Szakáll János postaaltisztnél két hizódiszno levágására készültek fel. Szarka Mihály böllért fogadta fel a postaaltiszt a disznóvágásra. Amikor az első hizót kivezették és lefogták, a kétségbeesetten rugdalózó állat leharapta a vigyázatlan

Szülők figyelmébe! Vanszerencsém a mélyen tisztelt szülők figyelmét felhívni, hogy zongorára és csellóra a legbiztosabb módszer szerint tanítok. Csavojác Ferenc Horváth Gyula-u 5. szám.

böllér jobbkezéről a mutatóujjat.

A disznóvágás természetesen abmaradt, mert a sulyosan megsérült böllért orvoshoz kellett vinni. Az orvos bekötözte a böllért, aki helyett a postaaltiszt másik böllért fogadott fel.

Képkerekezést és igevezést legelősebben vállal Löwy László, Andrássy-ucca 14

Kossuth ucca 12. szám alatt két udvari helyiség, iparosnak igen alkalmas, kiadó. Értekezni lehet Takács Imre fűszerkereskedőnél.



**EGYEDÁRUSÍTÁS SZENTES ÉS KÖRNYÉKÉRE:**  
**RÁDIÓHÁZ**  
**FÜSTI M. IMRE**  
SZENTES, VÁSARTÉR  
TELEFON: 35.

**KELENGYET, FEHÉRNEMÜVARRAST, KÉZIMUNKAT, GÉPHIMZÉST stb**

Olcsón, izléssel, gondosan végez a szentesi urícsaládok megszokott kelengyevarrónője:

**Kissné Juhász Bözsike**  
Címe: TEMETŐ-UCCA 3.

Kokszót, szenet, száraz tűzifát legjobbat, legolcsóbban házhoz szállít Laatos vásártéri fatépe. Finom darabos mész és portlandcement kapható.

Tarnóczi-féle szódavíz igyon, mert az igazán jó.

Singer varrógép gyári lerakata és képviselése Szentesen, Kossuth-ucca 14. szám alatt **Szergiusz** gépraktárban. Varrógépek hosszú részletfizetés mellett kaphatók. Régi varrógépek bármely gyártmányu, becsereijük, varrógépekhez akatréseket, olajat és tüket a legolcsóbban beszerezheti a gépraktárban.

Aladón friss felvágottak, izletes kolbász és szalonnafélék, friss húsok Farkas hentesnél Kossuth-tér.

Ékszeresek szakszerű, pontos javítása, használt ékszer vásárlása. Vass órák, Kossuth ucca 12

Takar a Szentesi éknál. Ékoskodj Takar.

Jó házikoszt kihordásra is jutányos áron kapható. Safrány Mihály-ucca 32. sz.

Eladó cipész gépek, egy sima és egy cilindres, egész új állapotban. Lakos ucca 1 szám alatt.

Krayer festék, lakk, kence, olaj Szentesen Szabó József festékkereskedőnél kapható, Petőfi ucca 1. sz.

Molnár cipők megrendelésre és kész férfi- és fiu cipő kaphatók.

Eladó 18—12—7—4 hold jó tanyás földek, város és a kövesúthoz köze bővebbet Piti ingatlan iroda.

Pujka toll 20 kilótól 10 fillérért kapható. Csirke-telep.

Gallasz borbélynál pontos munka, figyelmes kiszolgálás. Üzlet: Klauzál ucca, a Mi boltunk mellett.

Lakodalmi edények, kályhák és fűstesővek Novobáczky vaskereskedőnél. Morzsolók nagy választékban

Toledózást, neccelést, aszurt kelint, goblent és himzést olcsón készítenek. Kosztot és kvártélyt lehet kapni. Alkotmány-ucca 20 szám.

Iskolai füzetek árát leszállítottam, gombfestékek külföldi 4 fillértől, magyar 6 fillértől kezdve kaphatók Molnár Ferencz papírkereskedőnél Bartha János-ucca 10. Kispiac.

**MEGNYILT A STÜHMER**

**CUKORKAÜZLET ÉS FALATOZÓ**  
Kossuth-ucca 18.  
Wellisch-ház

**karácsonyra**

a Stühmer-gyár közismert, cukorka és csokoládékülönlegességeit ajánlja.

A szerkesztésért és a kiadásért

felelős:

**Szeder Ferenc**

Szerkesztő:

**Raczkó Lajos**

Nyomatott:

„CORVIN” nyomdában  
Szentes, Kossuth-ucca 12

ME...  
SZERKE...  
SZ...  
EGY...  
ELŐFIZET...  
EGY HÓN...  
NEGYEDI...  
FÉLÉVRE

VI. év

Néme

Berlin,  
doi, Hitt  
sodnapja  
külföldi  
Németors  
sán dolgo  
felfogása  
ujabb ve  
nem me  
nizmusna

Alt

Tirana,  
másodna  
esztende  
király le  
fogalta  
mából na  
szágszert

10,0

Róma,  
repülőha  
pülőtérre  
egy kato  
levegőbe  
döntse a  
A kísérle  
olasz pil  
got ért e  
németek  
res maga

futb

A nag  
ünnepe  
turamecc  
jelentése  
Parma  
csapatav  
lenül me

Bécs:  
8:3 aran  
sége sz  
Lucca  
Man

válogato  
A F  
arányba  
majd Ko  
tani vá

A Boc  
re kikap  
A Hur  
győzött  
Bécs.  
4:2-re gy  
futbalto  
került.